Klasa II - rozwigzania nalezy przekazac¢ do 24.03

1. Dwie wieze, jedna wysokosci 30m, druga 40m, oddalone sg od siebie
0 50m. Pomiedzy nimi znajduje sie wodotrysk, do ktérego zlatujg dwa
ptaki z wierzchotkdéw obu wiez i lecac z jednakowq predkoscig przybywajq
w tym samym czasie. Jakie sg odlegtosci poziome wodotrysku od obu
wiez?

2. Z dwédch réwnoramiennych tréjkatéw prostokatnych ztozono trapez. Oblicz ile
wynosi pole trapezu wiedzac, ze pole mniejszego z tréjkatow jest rowne 8 cm?.

3. Zajac biegnie 35 razy szybciej niz zotw, ktéry na przebycie trasy wyscigu
potrzebuje 2 godziny i 20 minut. Ile minut wczedniej musi wystartowaé zo6tw,
alby obaj przybiegli do mety razem?

4. Wykaz, ze suma dwéch liczb dwucyfrowych réznigcych sie tylko kolejnoscig
cyfr jest podzielna przez 11.

5. Chtopiec ma dwa razy wiecej braci niz siéstr, a jego siostra ma 5 razy wiecej

braci niz sidstr. Oblicz ilu synow i ile cérek maja ich rodzice.



